

2008中原旅游盛典大幕开启

诚信旅行社、潜力旅行社等您来评

名单近日公布,拨打电话67655017 13803817685可咨询详情

上周,本报联合相关主管部门,正式启动“2008中原最具诚信品牌影响力”、“2008中原旅行社十大营销精英”、“2009中原最具品牌发展潜力旅行社”推介评选活动,这次旨在展现优秀旅行社风采,推动中原旅游业更好、更快、更规范发展的评选活动,在旅行社、读者中产生很大反响,见报当日,就有旅行社及热心读者来电咨询相关事宜。为公平、公开、公正地进行推介展示,本报现正在对报名旅行社资格进行认真审定,候选名单将于近日公布。

晚报记者 刘书芝

企业需要这样的盘点总结

2008年,旅游业有商机更有挑战,更重要的是美国次贷危机、华尔街金融风暴在影响全球经济的同时,也给旅游业带来潜在影响。考验面前,诚信经营、深度服务、创造品牌价值、开辟品质线路显得尤为重要。每家旅行社都欲找准自己的定位,面对挑战开辟出一片蓝天。

郑州金辉旅行社、路仕达旅行社、河南豫龙国际旅行社都在第一时间关注此次活动。郑州金辉旅行社总经理孙艳说,有挑战就有机遇。此时更需要企业进行盘点总结,找出得失,扬长避短才能更好发展。

市民想投心仪旅行社一票

罗阿姨几年前提前退休,身体不错的她每年都要出门旅游两三次,有自己报名去的,也有儿女

们孝顺老两口的。旅游多了,和旅行社打的交道也就多。罗阿姨说:“不比不知道,一比,谁好谁不好,哪可是感觉得真真的。我就想投票,把好的旅行社选出来,让大家出门玩都选它。”唐先生全家也是每年都要出游两次,主要是“想带孩子长长见识,感受一下祖国的大好河山”。出门几次后他们家只要出游,都会选择金辉旅行社,他认为金牌的服务就是好,“那可不是自夸的,那是体现在旅途的一点一滴啊”。

在旅游已经融入百姓生活的今天,经常出游的市民无形中都有自己心仪的旅行社,都期待投上他们一票。

2008最佳旅行社您说了算

谁是“2008中原最具诚信品牌影响力”旅行社?谁是“2008中原旅行社十大营销精英”?谁又

是“2009中原最具品牌发展潜力旅行社”?参与集中展示的旅行社、营销精英候选人正在紧张审定中,将于近日公布。公布时,我们会在形象展示上打上“2008中原最具诚信品牌影响力”、“2008中原旅行社十大营销精英”、“2009中原最具品牌发展潜力旅行社”等字样,邀请市民投票,一周后刊登投票结果。最后汇总市民投票结果占60%,专家评审结果占40%。12月底,会最终评出“2008中原最具诚信品牌影响力旅行社”、“2008中原旅行社十大营销精英”、“2009中原最具品牌发展潜力旅行社”,并颁发奖牌。

届时,活动组委会还以抽奖的方式对投票读者进行奖励,特等奖3名,奖价值1000元的旅游卡;幸运奖100名,奖价值400元的旅游卡。

活动报名电话:67655017 13803817685

“四大线路诚征合作伙伴”火热进行中 之 温泉直通车

温泉之旅花落“中州” 首征周末体验团

海南之旅发团在即,滑雪之旅花落谁家,还是您说了算!

上周二,本报关于“温泉之旅”已经选定的消息一见报,读者就纷纷打电话询问“温泉之旅”会去哪儿、该怎么参与。周先生已经是第二次打来电话,第一次打电话是问活动都会去哪些地方,这次可是想报名去泡温泉。周先生说他和爱人关节都不太好,一到冬天就感觉关节僵硬、行动不便,听医生说经常泡温泉会好一些,就打算去。但老两口单独行动不方便,如果能和大伙儿一起,不仅能泡温泉,还能乐呵乐呵,那该多好。记者统计发现,报名参加活动的老年人中,和周先生有同样想法的还真不少。报名者中还有很多都是阖家出行,还有的是儿女不能先去给父母报名参加的。

晚报记者 刘书芝 通讯员 王欢

温泉之旅 首征周末体验团

经过读者的推荐及本报的层层考评,最终,“温泉之旅”被河南中州国际旅行社夺得。据活动主办方介绍,之所以选定河南中州国际旅行社,一是因为它在市中的口碑好;二是缘于他们的服务好;还有就是他们有资源做“温泉之旅”,能给体验者带来品质保证和价格优惠。

本周末,“花都温泉一日游”即将出发,前60名打进热线者,只需在门票(128元)的基础上再加10元保险费就可享受到花都泡温泉,往返均有空调旅游车免费接送,抢报热线:67655017、15981818335。

据悉,花都温泉位于河南许昌鄢陵县,距郑州车程不到一小时,是北方最大的露天温泉泡汤度假区,也是河南唯一一家四星标准温泉度假区。度假区温泉井深1500米,出水温度63°C,泉水富含36种有益于人体的矿物

质微量元素,长期沐浴可软化血管、降低血压、调节神经等。“花都温泉一日游”上午8:30乘空调旅游车赴许昌鄢陵花都温泉,感受河南唯一的露天温泉,60多个温泉池如茉莉花池、山药池、美人池等(鱼疗池自理)等定能让您一洗疲劳,泡来健康。下午乘空调旅游车返回郑州,全程优秀导游服务(详情可电话咨询)。

滑雪之旅 取代文化之旅

冬季出游海南还真是好季节,这从咨询者的电话反馈可见一斑。据悉,“海南之旅”旅行社已经最终敲定,发团在即,想参团“海南之旅”可要抓紧时间抢订!

另外,有读者电话中说,这次活动没把“滑雪之旅”纳入进来,感觉好遗憾。眼看又

到滑雪好时机,在读者的一致要求下,活动主办方决定暂让“滑雪之旅”取代“文化之旅”,带领滑雪爱好者体验飞一般的惊险与刺激。

为保证活动的公开和公正,保证游客的出游安全和出游质量,找到公信力强、有实力、市民信赖的旅行社,合办滑雪之旅,晚报现继续开通投票热线,滑雪之旅花落谁家,还是您说了算!

活动参与电话:67655017 13803817685



泡温泉 沐浴天之水

峨眉山温泉欢乐谷,观光休闲度假养生天堂

南国温泉在四川,四川温泉看峨眉。

峨眉山温泉景区相关负责人告诉记者,峨眉山温泉有两大特色:一是品种稀有,拥有世上稀有氡温泉;二是规模大,拥有中国最大的露天氡温泉。在这里,阳光的暧昧,泉水的温暖,发烫的空气,都会让人醉得有些迷离。

灵秀温泉 亚洲第一氡温泉

灵秀温泉,占地400亩,是世间少有的高品位温泉,也是中国最大的露天氡温泉浴场,集健身、娱乐、休闲、度假、购物、餐饮为一体,被誉为“中国第一氡温泉”。入夜,泡入温泉水,官灯摇曳中闭目暇思,物我两忘,听任温泉水细致地抚摩身体,涤荡身心。温泉区还建有互动城堡、沙滩冲浪、风雨瑶池、水轮、水炮、网球场、沙滩排球、羽毛球场、垂钓等,休闲之余还可享浪漫情调。

红珠温泉 温泉水疗乐不思返

红珠温泉会馆位于红珠山宾馆内,以温泉水疗为主导。冬日,森林中泉水叮咚,热腾腾的氡温泉在树下流动穿梭,汇

入19个设计独特的露天温泉小泡池中。浸入温暖泉水的拥抱,鼻端没有任何刺激的味道,只有树木的清香;耳畔没有丝毫的喧嚣,只有泉水流淌的歌唱。在红珠温泉会馆,沿着林间小道走在原始森林中,感受着那“雾气腾腾”的温暖,让人陶醉其中,乐不思返。

瑜伽温泉 保健养生完美结合

据悉,瑜伽温泉有西南地区最大的室内温泉馆,是一个大型多功能、多元化的保健休闲场所。其室外温泉有10个池子和1个炼丹屋,室内温泉为1个大池子。雨露池为瑜伽温泉的主题,沐浴其间的您将吉祥安康,岁岁平安,健康长寿。神仙池内注满饱和盐溶液,随着身体在汤池中的漂浮,身心也得到彻底放松。置身炼丹屋,您将尘烦顿失,大有脱胎换骨之感。

晚报记者 刘书芝

报名电话:0371-68263806 68263999 网址:www.ems517.com
景区咨询电话:400-8196-333